



# 我市四人荣登5月份“中国好人榜”

本报讯(记者许明霞)记者昨日从市文明办获悉,由中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动在京揭晓。“中国好人榜”5月份入选名单中,我市所推荐的4名“好人”全部名列其中。

“见义勇为好人”王秋生。家住温县南张羌镇朱沟村的王秋生,曾多次参与对重大犯罪嫌疑人围追堵截和抢险救援工作,先后抓获犯罪嫌疑人50余名,救助伤员、被困人员上百人。

“诚实守信好人”靳小秀。家住沁阳市西向镇西向五街的靳小秀今年64岁,1988年起先后遭遇丧子、丧夫等不幸,欠乡亲7万多元债务。50位债权人知道她家困难,根本没打算让她还债,可她十多年省吃俭用,诚信守诺,居贫还债。她的精神令许多网友感动:“一个弱女子以薄云天的行为!穷不失志,代夫还债,诚信守诺的怀川人让人佩服。”

“敬业奉献好人”张玉贵,河南理工大学教授、硕士生导师。1993年,身患强直性脊柱炎,如今腰部、颈部仍装有钛合金支架的他,在行走坐立困难、经常靠止痛药止痛和靠安眠药睡眠的情况下,仍刻苦钻研,取得了一项科研成果。师生们称他是“特殊材料制成的人”。

“孝老爱亲好人”李军萍。李军萍现任修武县第二中心敬老院院长,5年来,她将敬老院办成了焦作市乃至河南省养老服务机构的标杆。

## Life 生活服务区

信息播报

### 6月5日,环境大接访请您参加

今年6月5日,是第四十个世界环境日。届时,全市环保系统开展“环境大接访”宣传活动,接受群众咨询,受理群众环境污染投诉。

环保部确定今年世界环境日中国主题为“共建生态文明,共享绿色未来”,旨在唤起社会公众对环境与发展关系的清醒认识和自觉行动,提高生态文明水平,倡导绿色发展理念和鼓励公众参与。

据悉,为宣传环境保护法律法规,及时处理各类环境污染问题,维护环境民生,市环保局、解放军环保局、山阳区环保局将于6月5日上午在市东方红广场,其他县市区环保局在当地城区开展“环境大接访”活动,欢迎广大群众积极参与。市民遇到环保问题,也可拨打热线电话12369进行投诉。  
许伟涛

### 河南省名牌产品开始申报了

从6月1日起至7月20日,我省名牌产品开始申报了。这是记者日前从市质监局了解到的消息。

按照《河南省名牌产品管理办法》的要求,省名牌战略推进委员会决定于2011年6月开始,在全省农副产品加工、食品制造、纺织服装、轻工、石油化工、建筑材料、冶金有色、装备制造、汽车及零部件配件、电子、电子信息及工艺美术品等

12大行业120种产品中开展2011年河南省名牌产品的申报、推荐、认定工作。

凡我市申报企业均可在河南质量信息网的“质量管理处”子栏目([www.haqi.gov.cn](http://www.haqi.gov.cn))下载的《河南省名牌产品申报表》,申报企业认真、如实填写申报后,在6月1日至7月20日开始向市名牌战略推进委员会(市质监局质量科)递交《河南省名牌产品申报表》。高小豹

考试信息

### 土地登记代理人职业资格考6月11日开考

昨日,记者从省人事考试网上了解到,今年的土地登记代理人职业资格考将于6月11日开考。

据了解,此次土地登记代理人职业资格考将于6月11日至12日举行。考试科目为土地登记相关法律法规知识、土地权利理论与方法、地籍调查(自备函数计算器)和土地登记代理实务(自备计算器)。考生可登录河南省人事考试网(<http://www.hnrsks.com>)了解详细情况。

据悉,此次考试考点设在郑州市区。  
许明霞

### 一级建造师执业资格现场审查15日开始

昨日,记者从市人事考务中心了解到,今年的一级建造师执业资格考试仍实行网上报名和现场资格审查相结合的办法。其中,焦作地区考生现场资格审查时间为6月15日至17日。

据了解,进行现场资格审查时,新参加考试的考生和免试部分科目的考生须提交《资格考试报名表》、身份证及复印件填写《汇总表》。许明霞

件、学历(学位)证书、专业技术人员资格证书、主管单位出具的参加相关工作经历证明;已取得一级建造师执业资格证书的人员报考《专业工程管理与实务》相应专业时应提交《资格考试报名表》和资格证书;往年考生须向所在单位人事部门提交《资格考试报名表》,单位人事部门根据《资格考试报名表》打印填写《汇总表》。许明霞



## 成人也会出水痘? 都是免疫力低下惹的祸

本报讯(记者许明霞)“我孩子今年20多岁了,谁知这两天却出了水痘,按说出水痘应该是儿童的‘专利’,怎么20多岁的人了还会出水痘?”近日,市民李女士致电本报热线求助。

据李女士介绍,前几天,已经20多岁的儿子突然出了水痘,刚开始还以为只是湿疹,到了医院才知道是出了水痘。“儿子小时候,我曾经给他接种过水痘疫苗,怎么还会出水痘呢?”李女士为此非常疑惑。

### 成人出水痘不稀奇

昨日,记者从市人民医院皮肤科进行了采访。该科主任赵林栋说,成人出水痘并不稀奇,每年春季医院都有许多得水痘的成年人前来就诊。目前这个季节该病发病率呈降低趋势,但每月也至少有10个左右的成年人因出水痘来医院就诊。

成年人为什么还会出水痘呢?市疾病预防控制中心计划免疫科主任原跃

礼介绍说,水痘是一种常见的传染病,每年春夏交替和夏初季节,都是水痘流行期。在人们的印象中,水痘患者大多是2岁至10岁的小孩,但实际上任何年龄段的人都可能得水痘。

原跃礼说,现在的儿童大都已经接种了水痘疫苗,加上营养均衡,所以抵抗力普遍较强。而相比之下,一些成年人则因为以前条件有限,没有接种过此类疫苗,在成长过程中又没有染过水痘,对病毒没有抵抗力,反而变成了易感人群。另外,虽然一些成年人小时候注射过水痘疫苗,但疫苗的保护作用也不是终身的,抗体会随着年龄增长而减少,甚至失效。

### 增强免疫力是关键

赵林栋说,来医院就诊的患者中,绝大多数都有熬夜、过度疲劳、精神紧张、压力大等影响身体抵抗力的多个因素。所以,成人出水痘,免疫力低下是最根本的原因。

据了解,成人出水痘要比儿童严重,发病周期为5至7天。成人出水痘如果不及及时治疗,很容易并发肺炎和脑炎,还可能发生内脂肪变性综合综合征,损伤大脑及肝脏,甚至危及生命。为此,赵林栋建议市民平时加强锻炼,少熬夜,注意饮食营养均衡,增强自身免疫力。

### 得了水痘要及时就诊

一旦患上水痘,要及时就医治疗。另外,水痘患者要特别注意,不要抓破疱疹,以免化脓感染,而且病变损伤较深的,还有可能留下疤痕。出水痘早期切记不要洗澡,以免受凉使病情恶化。同时,患者要避免到人群密集的地方,以防感染他人。



## 成功捐献造血干细胞 牡丹峰载誉归来

本报讯(记者王龙卿)5月27日,我市市民牡丹峰在郑州成功捐献了造血干细胞。5月28日,载誉归来的他受到了市红十字会工作人员的欢迎。

5月24日,本报报道了牡丹峰与一身患白血病的患者配型成功并赴郑州捐献骨髓的消息。5月27

日上午,牡丹峰按计划在医院进行造血干细胞采集,时间长达200分钟。医院检测后显示,牡丹峰捐献的造血干细胞达到患者需求的标准,一次采集成功。5月27日夜,牡丹峰捐献的造血干细胞被带到北京307医院,该医院为患者成功进行了造血干细胞移植手术。

在郑州期间,省红十字会、市红十字会的领导专门前往医院看望。省红十字会秘书长黄永泽,代表中国造血干细胞捐献者资料库管理中心和省红十字会,为牡丹峰颁发了捐献造血干细胞荣誉证书,称赞他的大善举使患者获得了重生。

据了解,牡丹峰是中国第2196名、河南第206名、焦作第18名捐献造血干细胞的志愿者。为表彰牡丹峰的这种大爱无疆行为,省红十字会授予他荣誉会员称号,焦作市红十字会为其颁发了焦作市爱心大使荣誉证书。

Advertisement for Haima cars. Features a silver Haima car and a man in a white shirt. Text includes: 海马汽车, 海马王子周年庆, 购车立减26800元, 限时抢购!

Advertisement for Haima cars. Features a red Haima car and a man in a white shirt. Text includes: 海马汽车, 海马王子周年庆, 购车立减4000元, 限时抢购!

今年年初以来,解放区大力实施“平安灯光”工程,分三批为该辖区背街小巷、居民楼院安装“平安灯”。目前,首批90余条居民楼院、45条背街小巷“平安灯”已经安装完成,共安装“平安灯”500余盏。

图为工人正在为解放区焦南街道站东社区铁路西院安装“平安灯”。  
李良贵 摄

## 追寻心中的教育理想

——记中站实验小学教师王兵

本报记者 金桂香  
本报通讯员 王小明

凭着骄人的教学成绩,她于2007年被中站区委、区政府评为功勋教师;2009年,她所辅导的学生崔亦凝被评为焦作市“十佳”书香少年,成为中站区唯一获此殊荣的学生;她语文教学功底深厚,两次荣获焦作市小学语文教师基本功大赛二等奖……中站实验小学教师王兵用激情诠释着对教学工作的无限热爱,朝着心中的教育理想奋力迈进,取得了一个又一个成功。

“教育需要激情,需要全身心地投入与无私的奉献;教育需要诗意,需要洋溢着浪漫主义的情怀;教育需要机智,需要把握每一个转瞬即逝的机遇;教育需要恒心,需要毫不懈怠地追求与探索。”这是著

名教育家朱永新的一段名言,也是王兵一直追寻的教育理想。作为班主任,她十分注重学生的行为习惯养成教育,力求让学生在做个好学生、在家做个好孩子、在社会上做个好公民,让学生学会负责、学会爱。为了让学生学会整理书包及学习用品,她组织学生开展整理书包竞赛,开展课前学习用品摆放评比;为了让学生养成良好的书写习惯,她不厌其烦地给学生示范、纠正坐姿;为培养学生的阅读兴趣,她每天与学生一起阅读;为了让学生学会关心集体、关爱他人、与人为善,她言传身教,处处给孩子们做榜样。

从2009年5月起,在教学任务繁重的情况下,她毅然带动一批学生家长,尝试以写教育日记的形式与孩子们进行心灵沟通。当孩子做了错事,她会在日记里真诚地指出学生的缺

点;当学生在生活和学习中有了进步,她会记录在教育日记里。

2010年8月,经过竞聘,她走上了学校教务处处副主任岗位,工作更加忙碌了。她发扬吃苦耐劳、无私奉献精神,坚持以师为本、以生为本的管理理念,尽力为教师的教学工作和学生的学习搞好服务,充分保证了教学任务顺利完成。

多年来,她所带的班级在各项工作中表现优秀,多次被评为文明班级;她所辅导的学生多次在国家、省、市、区征文或演讲比赛中获奖,她写的多篇论文获省、市级奖励。她先后被评为焦作市先进教研工作者、优秀教师,中站区优秀教师和优秀班主任等。

### 践行八种风气 打造一流队伍

## “通联支付”获央行颁发首批第三方支付牌照

### “第三方·通联卡”获更权威支撑

本报讯(记者 詹长松)记者从河南博源集团一卡通事业部获悉,5月26日,央行正式向通联支付等27家第三方支付企业颁发国内首批《支付业务许可证》,悬而未决10年之久的第三方支付企业身份问题终于得到破解。业内人士认为,牌照的下发有利于行业的规范,使第三方支付更保险。而“第三方·通联卡”作为通联支付在河南的唯一合作方,自此有了更强大的权威支撑。



2011年9月1日成为第三方支付机构获得许可证的最后期限,逾期未取得的企业将不得继续从事支付业务。首批发放的27张牌照发证日期为2011年5月18日,有效期5年。

关于“通联支付”公司,河南博源集团一卡通事业部总经理姜斌介绍说,通联支付网络服务股份有限公司总部位于上海,注册资本人民币13.6亿元,是在国家有关金融主管部门的支持下,由上海国际集团、上海国际信托有限公司、中国万向集团等机构共同出资设立的一家具有国资背景的金融外包与综合支付服务企业。通联支付成立近一年多以来,在北京、上海、深圳、浙江、江苏、安徽、广东等地的26家分公司。通联支付的高管几乎全部来自中国的银联高层,如董事长万建华原为银联总裁,常务副总裁单怀光原为银联首席技术顾问,银联数据服务公司总裁、副总裁郑毓华,黄兴海则分别担任银联商务、银联国际业务部副总裁,因此通联支付被业内称为国内第二家银联。

有了权威部门做后盾,“第三方·通联卡”就有了更强大的权威性和专业性。“第三方·通联卡”发行伊始,便可以在全国(包括港澳台地区)刷卡消费,现在通联POS刷卡系统已经在全国的二十多个省全面铺开,拥有庞大的市场、便利的消费模式和更完善的服务。

与通联支付同时获得第三方支付牌照的企业有:支付宝(中国)网络技术有限公司、银联商务有限公司、北京商服通网络科技有限公司、深圳市财付通科技有限公司等27家企业。

孔子曰:不学礼,无以立。在纷繁复杂的社会中,每一个社会人都要懂得感恩、懂得回报。在人与人的交往和沟通中,首先要知“礼”。

不知不觉中,一年一度的端午节即将来临。此时此刻,人们总想挑选一种称心如意的礼品送给长辈、同事、客户、朋友、爱人,以表感恩之心、敬重之意。

礼轻情意重,这句话就表明了送礼的初衷和礼品的魅力。送礼品不在于贵重,不在乎其价值的高低,而在其所表达的心意。送父母,可以送粽子;送朋友,可以是一餐美食;送爱人,可以是一次party;而送客户呢,花样陈旧他会不会感觉您不够重视?送同事,是别致、敬意还是尊重?

您要好好考虑了。想与人和谐相处,事业成功,“礼”便是“知礼”的“礼”,如能巧妙施之,必定能助您事业成功。过节送礼,不仅要送好,还要送得巧,这就引发了一场关于送礼的新革命。“第三方·通联卡”以其强大的功能性和服务性,是您送礼不二的选择。

为什么“第三方·通联卡”成为时下人们送礼的首选呢?“第三方·通联卡”是一张集线上线下交易、积分打折优惠和综合缴费等多种功能于一身,实现全国范围内跨行业跨地区使用的储值消费卡。其特约商户涵盖购物、餐饮、娱乐、美容、酒店、旅游、婚庆、汽车、培训等领域。除普通消费者自用外,该卡还旨在为企事业单位、机构团体商务送礼及发放员工福利等提供便捷、安全的服务。

1.线上服务  
“第三方·通联卡”为持卡人提供丰富的互联网线上服务,您只要登录万商通联和第三方([www.kaj3.com.cn](http://www.kaj3.com.cn))网站,就可以实现全国移动、联通、电信手机充值,机票预订,报纸杂志订阅,网上商城支付,电影购票等功能,并可以修改密码,查询余额,

查询交易记录等。

2.港澳消费  
港澳地区周大福珠宝首饰、百老汇、帝豪酒店、玛花纤体及SASA等百余家门店均可接受第三方刷卡消费,“第三方·通联卡”持卡人在周大福珠宝首饰港澳地区55家门店消费可享受95折优惠(纯金饰品除外)。

3.全国通用  
包括北京、上海、广州、杭州、南京、宁波、大连、厦门、苏州、无锡、合肥、南昌、太原、晋城、佛山等在内的全国28个城市,总计超过14300家商户、16000台pos机具均可接受“第三方·通联卡”刷卡消费。

4.畅刷焦作  
“第三方·通联卡”可在焦作地区100多家包括百货、超市、餐饮、娱乐、休闲等多家优质商户门店刷卡消费,部分商家还有折扣。如百货大楼(相关手续办理中)、蓝波湾量贩、山阳建国饭店、碧海云天大酒店、凯莱大酒店、云达中州国际饭店、名家名人、QQ堂主题量贩KTV、钱柜KTV、浣溪沙宾馆、奥世健身会所、爱心大药房、清园苑食府、御香苑肥牛、歌德咖啡、蒙娜丽莎美容、红月亮书城、东方神韵珠宝、京南高尔夫俱乐部、国泰旅游社等,几乎涵盖了吃、住、行、游、购、娱等所有消费领域。

畅刷第三方,乐享优生活。这个假日里,让您的家人更开心喜悦,让您的同事对您更加赏识,让您的客户自己挑选礼品。如果您有意选择“第三方·通联卡”,请拨打购卡热线400-0053-888,特约商户加盟热线18003913848。

“第三方·通联卡”共有两个售卡地点:市人民路人大办公楼东侧交通银行3楼,电话18003915456;市解放中路299号,山阳建国商务中心,电话18003915459。

「第三方·通联卡」端午佳节送礼送温情无价